MPOEKT COBCTBEHHOIO
USOATEJIBCTBA < JIUTEPA>




Muccuna mspgartenbcrBsa.

[loagapnTb pebEHKY HauYaNbHble 3HAHUSA O
PYCCKOM fi3blKe.




Llenn mnspartenbcTBa

» [lo3HakoMUTb pebeHKa C POAHbIM AI3bIKOM
= ObecneunTb pebeHKy gocyr




| AppecHas ayautopus

= letn 3 — 7 net. ObpasoBaHue AOLWKONbHOE
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AHKeTa

CKOJ/IbKO BpeMeHu Bbl 3aHMMaeTeCb pa3Butmem pebeHka?

MeHee yaca,1 4yac B Hegesnto, 3 Yaca B Hegento ,60nblue 3-X YacoB

Yem 6osbLue Bcero oH nl0buT 3aHMMaTbCa?(Nog4YEepPKHYTh)

PucosaTtb,/lenutb,Pa3sykpawusatb,Yutatb, Urpatb,4T0-TO
Apyroe

Kakyto autepaTypy Bbl uMTaete cBoeMy pebeHky?Ckaskm ,
pacckasbl , cTuxu ,4YTo —TO Apyroe.

Mokynaete Bbl cBOeMY pebeHKy XXypHanbl (kakue)?
MoceuwaeT n Baw pebeHOK MecTa AOLWKOIbHOro obpasoBaHuaA?

[oTOBbI Bbl NOKYNaTb Y HAaC Nocobus Ana pa3BUTUA U
npoBeAeHUA Jocyra cBoero pebéHka?



ITorm aHKeknpoBaHUA .

= 1 CKOJ/IbKO BpeMeHU Bbl 3aHMUMaeTeCb pa3BuTMeM pebeHka?

= MeHee yaca B Hegento —10%,1 yac B Hegent50%, 3 yaca B Hegento 20% ,
6osblwe 3-x YacoB 20%.

= 2Yem 6osblue Bcero oH Nt06UT 3aHMMaTbCA? (NOAYEPKHYTD)

= Pucosatb 20%,/lenntb5%,Pasykpawmeatb30%,Yntatb10%, UrpaTtb25%,4T10-TO
Apyroe10%

= 3 Kakylo mtepaTypy Bbl UuTaeTe cBoeMy pebeHky?

= Ckaskm 40% ,p MokynaeTte Bbl cBOeMy pebéHKy XXypHabl (kakme)? Pacckasbl
20%, ctuxmnis% ,YTto —to gpyroe 25%

= 4 MokynaeTe Bbl cBOeMy pebEHKY XypHanbl ?

= Jla70% HeT 30%

= 5 [locewaet nm Baw pebeHoK MecTa A0LWKOIbHOro obpasoBaHuna?
= Bo0%-1320%-HeT

= 5 [OTOBbI Bbl NOKYNaTb Y HAaC Nnocobus AnA pasBUTUA U NPOBeAEeHMUSA AOCYTa
cBoero pebéHka?

= [l1a-90%,HeT -10%




CTPYKTypa u3gatesrnbCTBa.




